| 2 (Teste)

2. Un obiect costd 100 de lei. Dupa o scumpire cu 10% , noul pret al obiectului este egal cu:

a) 10 lei

b) 90 de lei

¢) 100 delei

d) 110 lei

2. In tabelul de mai jos sunt prezentate informatii referitoare la numirul fructelor cumpirate de patru

elevi.

Mere Banane

Mircea 5 7
Alina 4 2
Nicolae 3 4
Diana 6 3

Elevii, pentru care raportul dintre numéarul de mere si numirul de banane are aceeasi valoare, sunt:
a) Alina si Diana
b) Mircea s1 Nicolae
¢) Mircea s1 Alina
d) Diana si Nicolae




2. Se considerd numerele naturale @ =35 si b=11. Raportul dintre numerele ¢ si b are aceeasi valoare ¢
raportul:
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2. Daca =5 atunci x este egal cu:
a 2
b) 5
c) 10

d) 20




2. Daca %: 1,5, atunci numarul a este egal cu:

a) 2,10
b) 3

¢) 3,10
d) 0,75

2. Numarul care reprezintd 40% din 50 este egal cu:

a) 20
b) 25
¢) 40
d) 50

1
2. Numarul care reprezintda 3 din 60 este:

a) 10
b) 15
¢) 20

d) 30




2. In tabelul urmator este prezentati situatia cheltuielilor si a veniturilor unei societiti comerciale.

Anul Cheltuieli (le1) Venituri (lei)
2017 90000 110000
2018 150000 250000
2019 150000 180000
2020 190000 200000

) L e . . . 5.
Raportul dintrc chceltuiclile si veniturile inregistrate de cétre socictatca comerciala cste cgal cu g in

anul :
a) 2017
b) 2018
¢) 2019

d) 2020




2. Daca %z %, b = 0, atunci valoarea produsului «-b este:
a) 20
b) 9
5
¢) "
4
d) 3

2. In tabelul de mai jos este prezentat numarul manualelor de matematicd pentru gimnaziu, pe an de
studiu, din biblioteca unei scoli:

Tipul Numirul de
manualului manuale
Mate V 280
Mate VI 200
Mate VII 250
Mate VIII 270

Tipul manualului care reprezintd un sfert din totalul manualelor de matematica pentru gimnaziu din
biblioteca scolii, este:

a) Mate V b) Mate VI ¢) Mate VII d) Mate VIII




2. Stiind ca , atunci rezultatul calculului 3x—2y este egal cu:

P | =
=

a) 0
b) 1
¢) 5
d) 12

3 1 .
2. Daca 1o’ atunci numarul real x este egal cu:
X+

a) 3

b) 674
¢) 2021
d) 2022

2. Daca 3a=2b si b#0, atunci % este egal cu:

a)% b) = c) =

2
d) =
)3




2. Daca % -x=3, atunci x este egal cu:

a) 09
b) 10
¢) 30
d) 100
2. Cinci kilograme de mere costa 17,5 lei. Doua kilograme de mere, de acelasi fel, costa:
a) 3.,5lei
b) 7lei
¢) l4lei

d) 35 delei




2. in tabelul de mai jos sunt prezentate informatii referitoare la cantititile de fructe existente intr-un
magazin la inceputul programului unei zile si procentul de vanzari din ziua respectiva, pentru fiecare
din cele patru tipuri de fructe.

Denumire fruct Mere Pere | Banane | Cirese

Cantitatea existentd la inceputul programului unei zile | 200 kg | 150kg | 100kg | 180kg

Procent de vanzare din ziua respectiva 20% 40% 50% 20%

Cea mai mare cantitate de fructe, vinduta in ziua respectivi, a fost de:

a) mere
b) pere

¢) banane
d) cirese

2. Stiind ¢ < =

53" b-c¢=30 si b#0, valoarea numirului a este egala cu:

c
2
a) 60

b) 30

c) 15

d) 10




2. Intr-o ladita sunt 48 de mere rosii, verzi si galbene. Probabilitatea ca, alegind un mir din ladita,

5 o ,
acesta sa fie rosu este egald cu e Numirul de mere rosii din aceasta ladita este egal cu:

a) 6
b) 8
¢) 30
d) 40
2. Stiind ca @ si b sunt numere reale si % = g, expresia 1,5-a—b este egala cu:

a) —0,5 b) 0 015 d)3,5




2. In tabelul de mai jos sunt prezentate informatii referitoare la temperatura inregistrata in patru zile, la
ora 8:00, respectiv ora 12:00.

8:00 12:00
Luni 4°C 8°C
Mar(i 30C 9°C
Miercuri 4°C 16°C
Joi 6°C 18°C

Zilele pentru care raportul dintre temperatura inregistratd la ora 8:00 si temperatura inregistratd la ora
12:00 are aceeasi valoare sunt:

a) Luni si Miercuri
b) Luni si Joi
¢) Marti si Miercuri
d) Marti si Joi

3
2. Numidrul care reprezintd 2 din 1600 este egal cu:

a) 120
b) 1200
6400
c) —
3

d) 4800
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2.Daca b#0 si %:3’ atunci a-b este egal cu:

a) 2
b) 5
¢) 10
d) 20

2. Numarul care reprezintd 15% din 200 este egal cu:
a) 15

b) 30

¢) 150

d) 200

2. Daca a=3-b si b# 0, atunci raportul % este egal cu:

a)
b)

Lol ¥ |

©)

d)




2. Daca , atunci rezultatul calculului 26 —3a este egal cu:

[N~
| o=

a) -5
b) -1
¢) 0
d) 5

2. Valoarea numarului x din proportia % = g este egala cu:

a) 4

b) 12
¢) 15
d) 60

2. Numirul care reprezinta % din 60 este egal cu:

a) 15
b) 60
¢) 120

d) 240




2. Numidrul care reprezintd 10% din 300 este egal cu:
a) 3
b) 9
¢ 27
d) 30

|
2. Numarul natural nenul x pentru care —=1 este egal cu:
x

a) -1
b) 1
c) 2
d) 3

2. Rezultatul calculului 1,5:2 este egal cu:
a) 0,75
b) 2,25
c) 3
d 75




2. Numarul natural care reprezintd 10% din 1000 este egal cu:

a) 1

b) 10

¢) 100

d) 990

b
2. Stiind ca % =7 atunci rezultatul calculului 4a —3b este egal cu:

a) 0

b) 1

c) 7

d) 12

2. Numarul care reprezinta 20% din 50 este egal cu:

a) 10
b) 20
c¢) 25

d) 100




2. Stiind ca . y#0, rezultatul calculului 2x—5y+10 este egal cu:

| =
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a 0

b) 7

¢) 10

d) 17
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2. Daca > = 3 atunci numdrul a este egal cu:

a)

L | 1

b)

c)
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2. Daca '—;= % , atunci numarul x este egal cu:
27
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2. Dacd —=—, a#0, atunci raportul este egal cu:

a 2 a-b+
12
a) —
13
b) 1
12
c 2wl
) 11

d) 12




2. Un album costa 200 de lei. Dupa o reducere cu 20% , pretul albumului este egal cu:
a) 20 delei

b) 40 de lei
¢) 160 de lei
d) 180 de lei

2. Daca X; . %/ , atunci rezultatul calculului 3x—5y este:

a) 0
b) 2
¢ 5

d 6




2. Daca %’: % atunci 4- x este egal cu:
3
a —
) 2
8
b =
) 3
¢ 6
d 12
2. Numarul care reprezintd 10% din 50 este egal cu:
a) 40
b) 10
¢ 5

d 1




